
回答数：55世帯中48世帯(回答率87%)

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
特に
そう思う

そう思う
あまり
思わない

まったく
思わない

無回答

質問 1 園の教育方針や教育目標が、分かりやすく説明されている 56% 44% 0% 0% 0%

質問 2 教育方針や目標が、子どもたちの育ちに活かされている 58% 42% 0% 0% 0%

質問 3 一人ひとりの子どもを大切にしようとしていることが感じられる 90% 10% 0% 0% 0%

質問 4 命の大切さを守る姿勢を育てようとしていると感じられる 73% 25% 2% 0% 0%

質問 5 集団生活に必要な、きまりや約束の大切さを指導している 77% 23% 0% 0% 0%

質問 6 子どもに良い習慣や態度が身に着くように取り組んでいる 79% 21% 0% 0% 0%

質問 7 お子さんは登園するのを楽しみにし、充実した園生活を行っている 73% 27% 0% 0% 0%

質問 8 園の行事は楽しく、子どもの成長に役立っている 81% 19% 0% 0% 0%

質問 9 家庭・保護者との連絡がきめ細かく行われている 73% 23% 0% 0% 2%

質問 10 お子さんの心身の健康について気軽に相談できる 73% 27% 0% 0% 0%

質問 11
行事予定やクラスだよりなど、主として保護者を対象とした幼稚園の
情報を、適切に伝えることができている

73% 27% 0% 0% 0%

質問 12 保育参観の回数は適当である 56% 44% 0% 0% 0%

質問 13 保護者は、幼稚園行事に積極的に参加し、協力している 56% 44% 0% 0% 0%

質問 14
保育者（職員）は、服装、礼儀、言葉遣い、身の振る舞い等、品位を
保つように努めている

83% 17% 0% 0% 0%

質問 15
保育者（職員）は、子どもと接する際、自己の言葉、立ち居振る舞い
について注意を払っている

79% 21% 0% 0% 0%

質問 16 施設・遊具の安全対策を行っている 58% 40% 2% 0% 0%

質問 17 地震や火災などに対して、避難訓練や安全対策を行っている 65% 35% 0% 0% 0%
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